

Биография: «Перекасти поле»

Ллойд Т., Кливленд, штат Огайо.

(С. 386 в 1-ом издании)

Дата трезвости Ллойда является неопределенной. Один из источников сообщает, что это был февраль 1937 года, другой говорит, ноябрь 1937.

Он происходил из неблагополучной семьи, и когда его родители разошлись, его отец отправился на Запад, где преуспел. Тогда было принято решение, что Ллойд должен пойти в подготовительную школу в Чикаго. Однако вскоре он влип в неприятности в школе и отец выслал ему деньги, чтобы тот приехал к нему на Запад.

Это было тоскливое время для Ллойда, так как его отец был в отъезде большую часть дня, а вечера проводил за чтением и изучением религиозной литературы. Ллойд стал очень враждебно относиться к религии. Так продолжалось в течение многих лет.

Когда ему было четырнадцать лет, а на вид можно было дать все восемнадцать, он начал болтаться по салонам. На каникулы отец отпустил его одного в Сан-Франциско. Побывав там, он решил, что хочет увидеть мир и записался юнгой на корабль.

Он превратился в постоянно употребляющего, и в морских переходах брал с собой достаточное количество спиртного, чтобы хватило на всю поездку. В иностранных портах, если американское спиртное не было доступно или стоило слишком дорого, он пробовал местные напитки, которые часто были очень крепкими.

Он побывал в большинстве портов в мире, оставаясь в некоторых из них на некоторое время, и везде, где он бывал, находил доступный алкоголь.

В двадцать лет он перестал выходить в море, и, в конце концов, попал в строительство. Он хорошо зарабатывал, но никогда не оставался на одном месте очень долго, всегда был «перекасти поле».

Когда началась Первая Мировая Война, ему было двадцать девять лет и он проживал в Техасе. Когда он ехал из Техаса, то узнал, что поезд будет стоять в его родном городе целый час. Он повидался с матерью накоротке впервые за одиннадцать лет. Пообещал ей, что после войны придёт домой.

Он попытался бросить пить, но не смог. Были многочисленные визиты к врачам и мытарство по лечебницам. Он был тогда единственной опорой для матери и доставил ей много страданий.

Наконец, он услышал о докторе Бобе из Акрона, и поехал к нему. Доктор Боб положил его в больницу, и сказал, что если он не был искренен в своем желании бросить, они просто потратят время. Но Ллойд был готов ко всему. В конце концов, у него произошло религиозное пробуждение.

Он принимал активное участие в работе по 12-му Шагу, и именно его имя и адрес доктор Боб дал Дороти С., когда она обратилась за помощью мужу. Познакомился и затем женился на Кларенс С. («Дом Брюмэйстеров»).

Ллойд стал спонсором Кларенса. Но когда Кларенс объявил, что он начал ходить на собрания людей в Кливленде, которые будут потом названы «Анонимными Алкоголиками». Ллойд остался с Оксфордской группой, по крайней мере, пока группа в Акроне также не отделилась.

Ему было пятьдесят лет, когда он написал свою историю, и он был холост. Но он стал снова здоровым и здравомыслящим, сделал свою мать счастливой и приобрёл много новых друзей. Он заслужил уважение своих братьев, и научился получать удовольствие от жизни. Он был трезв почти шесть с половиной лет, когда он написал свою историю.